

百花园

—花城资讯，一网打尽

11日
生活指数

旅游:适宜

微风相伴天气略凉,但不影响旅游。



穿衣:冷

建议着棉衣加羊毛衫等冬季服装。



感冒:极易发

天气寒冷,昼夜温差极大。



交通:良好

气象条件良好,车辆可以正常行驶。

曹县在全市率先施行行政首长出庭应诉制,近日首个“民告官”案开审 “民告官”案件 行政首长须出庭

本报曹县12月10日讯(记者 崔如坤 通讯员 王冬兰) 近日,曹县法院审理了一起村民诉该县楼庄乡政府土地行政处理纠纷案,被告法定代表人出庭应诉,部分县直机关和乡镇负责人旁听了庭审。这是自今年11月20日起,曹县在全市率先实行政首长出庭应诉制以来,该县法院开庭审理的第一起“民告官”案件。

家住曹县楼庄乡塔湾行政村的村民吕某于1982年经村委会分得一处宅基地,并在

其上建房,2010年在原房基础上翻建时,邻居吕某某认为吕某侵犯了自己的宅基地使用权,遂阻止建房,双方争执不下。吕某无奈向楼庄乡政府申请土地处理,楼庄乡政府作出土地权属争议案件决定书,认定吕某的房屋占压了吕某某的宅基地0.68米。

不过,吕某认为决定书认定事实错误,无法法律依据,于今年11月4日以楼庄乡政府为被告向曹县法院递交行政起诉状,请求依法予以撤销。法

院立案受理后,近日,公开开庭进行了审理,原告吕某、被告楼庄乡政府乡长、第三人吕某及各自委托的代理人到庭参加了诉讼。

这是今年11月20日,曹县在全市率先实行政首长出庭应诉制以来,该县法院开庭审理的第一起“民告官”案件。

据悉,11月20日,曹县政府出台了《曹县行政机关首长出庭应诉工作暂行办法》,将行政首长出庭应诉纳入年度考核,并规定县政府及其所属

部门,县政府或部门直接管理的法律、法规授权的组织,乡镇政府、街道办事处的主要负责人或受委托的分管负责人必须出庭,否则,将给予相应处理或追究相应责任。

“行政首长出庭应诉既有助于提高行政机关执法水平,也将改变以往行政首长出庭应诉率为零的被动局面。”曹县法院相关负责人表示。据介绍,曹县是目前全市唯一一个实行行政首长出庭应诉制度的县区。

电动车防盗宣传进社区

12月9日,定陶县公安局组织开展了“电动车防盗宣传进社区”主题活动,通过发放防范资料、现场防盗演示、疑难解答等方式,向居民讲解电动自行车防盗小常识,提高居民的安全防范意识和自我保护能力。

本报记者 李凤仪
通讯员 朱建英 摄影报道



菏泽新世纪电影城

影讯



平安夜大片连连看



12月24日平安夜,《私人订制》、《警察故事2013》、《中国好声音之为你转身》三部贺岁大片通宵连场,票价120元,会员、学生尊享价90元。

《私人订制》主要讲述一个海归派与暴发户之间的矛盾冲突。由著名导演冯小刚执导,葛优、白百何、李小璐、郑恺联合主演,范伟、宋丹丹、李成儒、王宝强加盟,已正式定档2013年12月19日全国公映。

《警察故事2013》是著名影星成龙所主演的经典电影系列——“警察故事”的最新作品,于2013年12月24日上映。

《中国好声音之为你转身》,又名I Want You。以“好声音”台前幕后故事为背景,“导师”汪峰、学员吴莫愁、李代沫、丁丁等将出演,将于2013年12月24日上映。

牡丹区农信联社 积极开展“六五”普法工作

近日,为深入贯彻党的十八大精神,积极落实牡丹区“六五”普法工作的相关要求,该联社以此次普法工作为契机,总结经验,查找不足,为加快建设和谐农信营造良好的法治环境。

该联社围绕农村信用社银行改革,认真组织全体员工学习国家金融法律法规活动,有针对性地进行普法培训。加强员工法制宣传教育,特别是中层管理人员的法制宣传教育,结合反腐倡廉工作,不断提高领导干部依法决策、依法治社的能力。该联

社发挥网点遍城乡的优势,积极宣传法治教育,设置宣传栏、宣传橱窗、在电子显示屏滚动显示宣传标语等。组织联社副科级以上领导参加了区普法办组织的集中考试;联社自行组织中层及员工进行了考试。

此次活动的开展提高了员工的法律意识、合规理念,保障和促进农信社经济全面发展,具有重要的意义。也为人人学会运用法律武器来维护自身和本单位的合法权益奠定了基础。

(牡丹区联社 姜连义)

成武金融部门 采取多种措施支持小微企业发展

截止2013年8月底,成武县全县共有小微企业1084家,占全部工业企业数的85.5%,从业人员约15600人,涉及多个行业。为支持小微企业的快速发展,成武金融机构

通过创新金融产品,优化信贷流程,强化服务宣传等方式,加大对小微企业的支持力度,取得了显著成效。

2012年以来,成武县金融机构针对小企业有效抵押资产、担保资源严重不足的问题,成武建行推出助保金贷款业

务,与政府结成战略合作伙伴,为45户小微企业提供流动资金14500万元。2013年1~8月份,成武县金融机构发放小微企业贷款6.8亿元,同比增长26.6%。

成武工行推出了小企业联保贷款,以4~6个小企业为一组,相互担保,共发放此类贷款12000多万元,支持小企业30家。成武中行推出了钢结构抵押贷款业务,为成武县国田野床垫家俱制造有限公司发放钢结构抵押贷款300万元;成武农行推出

了动产抵押贷款,成武莲成蒜业有限公司以大蒜为抵押物从成武农行申请贷款500万元。成武农信社以“公司+农户+基地”模式,目前支持的涉农小企业已达200多户,累计贷款金额6.2亿元。

成武农信社制订了新的中小企业信贷审批制度,对小微企业审批权限最大为300万元。同时,多家银行降低了小微企业准入门槛,简化信贷审批流程。

(潘伟 张秀梅)

牡丹区李村计生: 落实奖扶政策 温暖计生家庭

本报讯 (通讯员 李丹 张良福) 计生帮扶全方位,优惠服务零距离。入冬以来,牡丹区加大计生奖励帮扶措施,让留守家庭感受到计生帮扶的温暖。

10日,牡丹区李村镇计生服务大厅刚开门,就迎来了许多办理计生证件的育龄妇女。刘香菊是牡丹区李村镇的计生优待户,前天从苏州回家探亲,镇计生办就及时通知她办理计生家庭优待证,在服务大厅不到十分钟就领到证件。

李村镇有一万多名育龄夫妇长年在外打工,为解决计生家庭办理证件问题,该镇专门建立了外出务工人员计生服务队,定期到打工人员较多的省区上门提供服务。同时建立起计生服务惠民大厅,为计生户开辟绿色通道。此外,还建立了计生优待家庭帮扶档案,实行专职人员“包村,包户,包致富”三包责任制,为他们解决生产、生活、子女就业等方面遇到的困难。

李村镇计生部门还热心牵线搭桥,积极引进实用项目,这个镇还建立了“计生六助”项目创业基地,兴办了地毯厂、针织厂、奶牛养殖场等,招收计生优待户打工挣钱。

像李村镇一样,牡丹区启动了“计生惠民春风行动”,为计生优待户送资金、技术、项目,全区已新上“短平快”致富项目130多处,为计生优待户和留守妇女提供了两万多个就业岗位,每月为农民增收三千多万元。

特别关注

今日菏泽官方网站:
<http://heze.qlw.com.cn>

新浪微博 @今日菏泽
weibo.com/678605306

腾讯微博 @今日菏泽
<http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台:qlwzhz